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Aufgabe 1419

Quelle: AHS Matura vom 11. Mai 2015 - Teil-1-Aufgaben - 3. Aufgabe
Angabe mit freundlicher Genehmigung vom Bundesministerium fir Bildung; Losungsweg: Maths2Mind

Gehilter

Gl
Die Gehalter der 8 Mitarbeiter/innen eines Kleinunternehmens sind im Vektor G =| ... | dargestellt.
G8

Aufgabenstellung [0 / 1 P.] - Bearbeitungszeit < 5 Minuten
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Geben Sie an, was der Ausdruck (das Skalarprodukt) G- | in diesem Kontext bedeutet!
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1
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Niitze diesen freien Platz, um die Aufgabe selbst zu rechnen:

Stand vom: 21.03.2024 Fir dieses Werk nehmen wir u.a. §40f und §6 UrhG in Anspruch.
Die aktuelle Version findet sich auf: . maths2mind.com Es darf unentgeltlich weitergegeben, aber nicht verdndert werden.


https://www.maths2mind.com/
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Losungsweg zur Aufgabe 1419

Fir das skalare Produkt bzw. Innere Produkt zweier Vektoren gilt:
- 71 ax b,\
a-b= N . b, =a, b +a, b,

Fur die konkrete Aufgabenstellung bedeutet das:

8
=G, -1+ G, 1+G; -1+ G, - 1+ G, - 1+ G, - 1+ G, ~1+GS~1:ZG,.
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Der Ausdruck gibt die Summe der Gehalter der 8 Mitarbeiter/innen des Kleinunternehmens an.

Die richtige Losung lautet:

Der Ausdruck gibt die Summe der Gehalter der 8 Mitarbeiter/innen des Kleinunternehmens an.

Loésungsschliissel:
Ein Punkt fur eine (sinngemaB) korrekte Deutung.

Stand vom: 21.03.2024 Fir dieses Werk nehmen wir u.a. §40f und §6 UrhG in Anspruch.
Die aktuelle Version findet sich auf: . maths2mind.com Es darf unentgeltlich weitergegeben, aber nicht verdndert werden.


https://www.maths2mind.com/



